
Stellenausschreibung Dezember 2022

Zur Verstärkung unseres ambitionierten Teams in Halle (Saale) suchen wir 

Praktikanten (m/w/d) oder Werkstudenten (m/w/d) 
für den Bereich 3D / VR / AR
Wir konzipieren und realisieren Unternehmenskommunikation wirkungsvoll in bewegter 
und interaktiver Form. Unser Unternehmen besteht aus den Bereichen Filmproduktion,
Animationsstudio und VR Studio. Die Entwicklung anspruchsvoller 3D-Animationen zur
überzeugenden Darstellung von Produkten, Prozessen und Technologien ist eine unserer
Kernleistungen. Starke Konzepte, hohe Designqualität und die effiziente Umsetzung 
unterschiedlichster Medienlösungen kennzeichnen unsere Arbeit.

Nutze deine Studienzeit und sammele praktische Erfahrungen bei tecmotion!
Du erhältst bei uns die Möglichkeit, dich aktiv in aktuelle Projekte einzubringen und
deine Kenntnisse im Bereich 3D / VR / AR in der Praxis anzuwenden und weiter zu 
perfektionieren.

Aufgaben:

• Mitarbeit an 3D Animations- und Visualisierungsprojekten
•  Mitarbeit an Projekten aus dem Bereich Corporate Games, VR und AR
•  eigenverantwortliches Arbeiten in unserem Team
•  Zuarbeit für laufende Projekte
•  selbstständige Umsetzung kleinerer Projekte

Anforderungen:

•  gute Kenntnisse in Cinema 4D oder vergleichbarer Software
• gute Kenntnisse im Umgang mit Adobe CC
•  schnelle Auffassungsgabe und Verantwortungsbewusstsein
•  unity-Kenntnisse von Vorteil
 

Wir schätzen kreative Köpfe mit Leidenschaft für Film, Design und Technik, die sich mit neuen 
Ideen einbringen und dabei fokussiert und zielorientiert arbeiten.

Wenn du Freude daran hast, in einem dynamischen Team, innovative Ideen mitzuentwickeln und 
diese in ihrer Umsetzung maßgeblich mitzubewegen, sind wir gespannt auf deine Bewerbung.

Bitte sende uns deine aussagekräftige Bewerbung inkl. einiger Arbeitsproben mit Angabe des 
möglichen Beginns des Praktikums / der Werkstudententätigkeit an:  
karriere@tecmotion.de

Fragen zur Stellenausschreibung beantworten dir gern Herr Andrä (Tel.: 0345 97720132) 
und Franziska Werner (Tel.: 01515 1910336).
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